SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO MUNICIPAL DE BIBLIOTECAS POPULARES

Dirección de Cultura del Gobierno de Junín.

Este formulario tiene como finalidad permitir la inscripción de las Bibliotecas Populares del Partido de Junín en el Registro Único Municipal, requisito fundamental para acceder al "Programa Municipal de Fortalecimiento y Apoyo al Desarrollo de las Bibliotecas Populares" creado por la Ordenanza Nº 8358/24

Por favor, complete la siguiente información
Oatos de la Biblioteca Popular Solicitante
. Nombre Completo de la Biblioteca Popular:
Dirección Legal / Sede Principal:
.Localidad: Código Postal:
.Datos de Contacto: Teléfono(s):
Correo Electrónico:
Datos del/la Representante Legal o Persona de Contacto Principal: Nombre y Apellido:
Cargo: Teléfono Directo:
Correo Electrónico:

Requisito Obligatorio para la Inscripción:

Para la inscripción en el Registro Único Municipal de Bibliotecas Populares, se requiere acreditar la integración al Registro de Entidades de bien público municipal.

Por favor, adjunte la documentación que acredite dicha integración. Esta documentación puede ser, por ejemplo:

- Copia de Decreto de reconocimiento de comisión directiva como entidad de bien público municipal, otorgado por la Dirección de relaciones institucionales del Gobierno de Junín.
- Copia de la documentación que certifique la acreditación de la personería jurídica.

Declaración Jurada:

El/La abajo firmante, en representación de la Biblioteca Popular solicitante que toda la información proporcionada en este formulario es verdadera y completa, y que la entidad acredita su integración al Registro de entidades de bien público municipal, cumpliendo así con el requisito para la inscripción en el Registro Único Municipal de Bibliotecas Populares según la Ordenanza Nº 8358/24

Entiendo que la inscripción en este registro es un paso necesario para poder acceder a los beneficios del "Programa Municipal de Fortalecimiento y Apoyo al Desarrollo de las Bibliotecas Populares".

Lugar y Fecha:	, de	de	
Firma del/la Representante Legal:			
Aclaración:			

Instrucciones para la Presentación:

Una vez completo, por favor presente este formulario junto con la documentación requerida en la Dirección de Cultura Municipal (Hipólito Irigoyen 65) o enviarla por mail a cultura@junin.gob.ar

Consultas

Ante cualquier duda, por favor contactar a la Dirección de Cultura Municipal al 23644407956 o por correo electrónico a: cultura@junin.gob.ar